

Tárgytematika / Course Description

Lóegészségtan

MANSBAL3224

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Egri Borisz

Félév / Semester: 2018/19/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 2/1/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A „Lóegészség-tan” megismerteti a hallgatót a legelterjedtebb tartás- és takarmányozástechnológiai hibákkal és azok következményeivel. A lovak növekedését alapul véve az egyes korosztályok legjelentősebb fertőző-, parazitás-, valamint nem fertőző eredetű betegségeit is taglalja. Részletes elemzésben foglalkozik a „kólikás” tünetegyüttes ok-, és tünettanával, valamint az állatorvos érkezéséig elvárható teendőkkel. Témái között szerepel a pata működése és kóroktana is. Foglalkozik továbbá a lovak leggyakoribb szavatossági hibáival is.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A ló tartástechnológiáinak alapjai és devianciái

A kanca és a mén nemi működései

Az ellés

A „veszélyeztetett” csikó

Lovak gyakoribb fertőző betegségei I.

Lovak gyakoribb fertőző betegségei II.

A lovak gyakoribb parazitás betegségei I.

A lovak gyakoribb parazitás betegségei II.

A „kólikás” tünetegyüttes

A pata és gyakoribb betegségei

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESMENT'S METHOD

Az előadásokon és a gyakorlatokon a részvétel kötelező.

Az előadásokról és gyakorlatokról távolmaradók esetében nincs pótlásra lehetőség egyénileg.

Amennyiben az évfolyamból minimum 10 fő jelentkezik, az előadó az előadást megismétli.

Igazolt hiányszámnak az tekinthető, amelyet a hallgató orvosi igazolással a legközelebbi foglalkozáson igazol.

A félévi aláírás minimum 50 % részvétel esetén lehetséges

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

- Bodó I. – Hecker W. (2013): Lótenyésztés, lótartás, lóhasználat, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest
- Kummer L. – Bába A. – Egri B. (2013): Csikók születési körülményeinek jellegzetességeiről, eltérő tartástechnológiájú ménesekben. Magyar Állatorvosok Lapja 135. 12.: 717-724
- Horváth Z. (szerk.) (2003): Lóbetegségek. Mezőgazda Kiadó, Budapest
- Ernst J. – Fehér D. (1998): Sérülések és balesetek megelőzése a lovak körül. Mezőgazdasági Szaktudás Kiadó, Budapest
- Egri B. (1996): Ló-egészségtan. (Kari jegyzet) NYME-MÉK, Mosonmagyaróvár